

Anunț public - Prezentarea măsurilor propuse pentru reducerea poluării în municipiul București ca o fază intermediară de consultare a publicului asupra Planului Integrat de Calitate a Aerului și a Planului de menținere a calității aerului pentru Municipiul București.

În conformitate cu prevederile *Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului și cu prevederile Metodologiei de elaborare a planurilor de calitate a aerului, a planurilor de menținere a calității aerului și a planurilor de acțiune pe termen scurt*, aprobată prin Hotărârea Guvernului României nr. 257/15.04.2015, Comisia Tehnică pentru elaborarea planurilor de calitate a aerului în municipiul București, constituită la nivelul Primăriei Municipiului București prin Dispoziția Primarului General nr. 1528/ 06.10.2015, a propus un set de măsuri ce urmează să fie incluse în planul de calitate a aerului respectiv în planul de menținere a calității aerului pentru capitală.

Implementarea acestor măsuri pentru viitoarea perioadă de cinci ani este deosebit de importantă pentru municipalitatea București luând în considerare atât necesitatea reducerii emisiilor de poluanți în aerul ambiant cât și impactul economic și social al aplicării acestor măsuri.

În procesul elaborării Planul Integrat de Calitate a Aerului în Municipiul București și a Planului de Menținere a calității aerului în Municipiul București propunerile de măsuri, ce urmează a fi incluse în aceste planuri, sunt postate pe site-ul PMB, la secțiunea *Servicii/Mediu/Planuri de Calitate a Aerului în Municipiul București/Măsuri propuse pentru planul integrat de calitate a aerului* în vederea consultării publicului ca fază intermediară de consultare și dezbateră publică a planurilor sus menționate.

Publicul are la dispoziție 15 zile calendaristice de la data publicării măsurilor propuse pentru transmiterea comentariilor, întrebărilor sau opiniilor pe adresa de e-mail [secretariat.comisietehnica.planuricalitateaer@pmb.ro](mailto:secretariat.comisietehnica.planuricalitateaer@pmb.ro), sau prin Registratura Primăriei Municipiului București pe adresa Direcției de Mediu, Secretariatul Comisiei tehnice pentru elaborarea planurilor de calitate a aerului în municipiul București.

**Coordonator Comisie Tehnică pentru elaborarea  
Planurilor de calitate a aerului pentru municipiul București**

**DIRECTOR EXECUTIV  
Oana GRIGORE**

